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gyakorlati feladatok (25 pont)

1. Számı́tsa ki az f(t) = et és g(t) = e−t függvények konvolúcióját! (5p)

2. Legyen Y (s) =
1 − 2s

s2 − s− 12
! Határozza meg a rendszer impulzusválaszát! (4p)

3. Legyen adott az A,B,C mátrixok által meghatározott állapottér modell.

A =

 0 2 0
1 0 −2
0 1 0

 B =

 0
1
0

 C = [0 1 0]

Határozza meg az állapotváltozót (x(t)) ha a kezdeti értéke x0 = [0 0 −1]T és a bemenet
u(t) = 0 ! (5p)

4. Határozza meg az alábbi A,B,C mátrixok által meghatározott állapottér modell im-
pulzusválaszát! (6p)

A =

[
2 1
−3 −2

]
B =

[
1
1

]
C = [0 1]

5. Legyen egy folytonos idejű rendszer állapotegyenlete ẋ = Ax + Bu y = Cx, ahol

A =

[
2 0
−1 2

]
B =

[
1
0

]
C = [1 1]

Mi az az állapottranszformáció, mely az (A,B,C) modellt az (Ā, B̄, C̄) modellbe transz-
formálja? (5p)

Ā =

[
3 −1
1 1

]
B̄ =

[
−1
1

]
C̄ = [−0.25 0.75]


